



Молодежный профсоюзный актив обсудил будущее отрасли связи на встрече с Министром

14 июня в [Национальном историческом музее Беларуси](#) состоялась встреча участников курсов молодежного профсоюзного актива «Национальная безопасность, мирные инициативы и созидание ценностей» с Министром связи и информатизации Константином Шульганом.

У участников была уникальная возможность задать интересные вопросы, обсудить планы дальнейшего развития отрасли связи и узнать из первых уст, какая роль отведена перспективной молодежи.

- Вопросы, которые сегодня обсуждались на встрече, были актуальны в рамках текущей ситуации, которая складывается в отрасли. Были заданы масштабные вопросы, касающиеся деятельности крупнейших предприятий нашей сферы. Отмечу, что нынешнее поколение обладает важными для будущих руководителей качествами, и подход и видение ситуаций у участников молодёжного профсоюзного актива и у нас, как руководителей, одинаковые. Рад, что общение прошло на углубленном уровне и ребята сами предлагали решения важных вопросов, касающихся деятельности предприятий связи, - подвел итоги встречи Министр.

СПРАВОЧНО: Обучение профсоюзного актива проводятся ежегодно, за год курсы проходят более 150 молодых людей со всех регионов страны.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8547>